



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-01/2
URBROJ: 2182/08-02-18-2
Gradac, 28. travnja 2018.g.

Z A P I S N I K
s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić

Sjednica je održana 28. travnja 2018. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 20:00 sati.

Sjednici nazočni vijećnici:

Ante Duran, Petar Šaran, Hrvoje Sučić, Mijo Bojčić, Tomislav Vuletić, Ana Strunje, Milan Buzov, Damir Prnjak, Mirko Bikić, Josip Sučić i Sandra Goreta.

Odsutni: /

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić Ante Pijuk,
- Zamjenik općinskog načelnika Dalibor Durđov,
- **Zapisničar:**
Josipa Vrlja.

6. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ružić otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Ante Duran.

Utvrđeno je da je sjednici nazočno 11 vijećnika te da postoji kvorum.

Predsjednik je utvrdio da su vijećnici uz poziv dobili utvrđeni dnevni red za 6. sjednicu koji glasi:

DNEVNI RED

- Verifikacija zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća
- 1. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (III),
- 2. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za razdoblje od 2018. do 2022. godine,
- 3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za 2017. godinu,
- 4. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj,

5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti načelniku za provedbu postupka nabave za izgradnju spomen- obilježja poginulom branitelju Anti Meštroviciću,
6. Zahtjevi,
7. Razno.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Zapisnik 5. sjednice na glasovanje.
Zapisnik s 5. sjednice je verificiran jednoglasno.

Točka 1. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (III)

Zamjenik načelnika Dalibor Durdov obrazlaže Prijedlog ističući kako je procedura počela prošle godine u ožujku i da je svih 7 procedura zadovoljeno kao i korekcije. Provedene su dvije javne rasprave. Plan je išao na mišljenje Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove gdje je utvrđeno da nije potrebno raditi stratešku procjenu utjecaja na okoliš. Konačni prijedlog Plana je išao na mišljenje JU županijskog zavoda za prostorno uređenje koji su dali 15 – ak primjedbi, uglavnom tehničke naravi. Primjedbe su uvažene i temeljem Zakona o prostornom uređenju slijedeći korak je bio dati je na vijeće da se Plan izglasa i da stupi na snagu. Građani su zadovoljni Izmjenama i dopunama, izlazilo im se u susret i primjedbe su se uvažavale. Problem koji se nije mogao riješiti odnosio se na farmere, stočare, odnosno nije se mogla smanjiti površina od 5.000 m² kao minimalna za izgradnju objekta štale jer je kao takva određena od strane županijskog prostornog plana i mi kao Općina i Planom nižeg ranga dužni smo mu se podrediti.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o donošenju Izmjenama i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić na glasovanje.

Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ružić (III) je usvojen jednoglasno.

Točka 2. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za razdoblje od 2018. do 2022. godine

Zamjenik načelnika Dalibor Durdov obrazlaže Prijedlog napominjući kako je Prijedlog usklađen s novim Zakonom o održivom gospodarenju otpadom iz 2017. godine. Raden je prije svega za potrebe natječaja za nabavu cca. 2400 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Plan je izradila tvrtka DLS d.o.o. Definirane su naše obveze i planovi za naredne 4 godine po pitanju gospodarenja otpadom.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za razdoblje 2018. do 2022. godine na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za razdoblje 2018. do 2022. godine je usvojen jednoglasno.

Točka 3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za 2017. godinu

Zamjenik načelnika Dalibor Durdov navodi kako je to dokument koji se donosi svake godine u ovo vrijeme. U njemu su navedene situacije koje su se izvršile kroz 2017. godinu u odnosu na

važeći Plan gospodarenja otpadom. Konkretno, u 2017. godini je bila sanacija ilegalnog deponija i kapitalna donacija Gradskoj Čistoći Drniš d.o.o. za nabavku spremnika za miješani komunalni otpad.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za 2017. godinu godine na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Ružić za 2017. godinu je usvojen jednoglasno.

Točka 4. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj

Načelnik Općine Ružić Ante Pijuk obrazlaže kako je ovo strateški dokument potreban trgovačkom društvu RAD d.o.o. za prijavu na Natječaj unutar mjere 07 "Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima" za provedbu podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“ – provedba tipa operacije 7.2.1. „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju, pročišćavanje otpadnih voda“ – projekt Vodoopskrbni sustav zaseoka Drvenjak.

Napominje da je ovo formalna odluka gdje Općina daje suglasnost RAD – u, odnosno direktoru Davoru Jakeliću za projekt.

Vijećnik Josip Sučić je postavio pitanje da li je potrebno donijeti Poslovni plan da ga vijeće usvoji za potrebe projekta Vodoopskrbni sustav zaseoka Drvenjak.

Načelnik Ante Pijuk je odgovorio da nije potrebno navodeći da se to ne odnosi direktno na otvaranje novih radnih mjesta.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj na glasovanje.

Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Ružić i prijavu na natječaj je usvojen jednoglasno.

Točka 5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti načelniku za provedbu postupka nabave za izgradnju spomen- obilježja poginulom branitelju Anti Meštroviću

Načelnik Općine Ružić Ante Pijuk ističe da je suglasnost potrebna za prijavu na natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja kako bi dio proračunskih sredstava koji će se kroz narednih mjesec i pol utrošiti pokušali vratiti kroz natječaj. Utrošiti će se u spomenik koji će biti lociran u Otavicama, a radi se u spomen pokojnom branitelju Anti (Toniju) Meštroviću. Proračunom je planirano 40.000,00 kn i namjera je dio vratiti kroz navedeni natječaj.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti načelniku za provedbu postupka nabave za izgradnju spomen- obilježja poginulom branitelju Anti Meštroviću na glasovanje.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti načelniku za provedbu postupka nabave za izgradnju spomen- obilježja poginulom branitelju Anti Meštroviću je usvojen jednoglasno.

Točka 6. Zahtjevi

- 1. Počasni Bleiburški vod (PBV) - zamolba za donaciju Općine Ružić, da podupre njihov rad i projekte**

Načelnik Ante Pijuk navodi kako ove godine, pored organiziranja središnje komemoracije na Bleiburškom polju, planiraju adaptirati dodatne prostorije za

potrebe galerije i biblioteke Bleiburške tragedije i Križnog puta hrvatskog naroda, 1945. godine, stoga traže donaciju.

Predlaže donaciju od 3.000,00 kn sa pozicije Tekuća pričuva.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

2. Ilija Buzov - zamolba za obnavljanje seoskog puta Drežnica – Zagradinje s donacijom 20 kubika betona i 20 mreža (mata)

Načelnik Ante Pijuk obrazlaže kako je prošle godine po zahtjevu Ilije i Iva Buzova donirano za taj put oko 13 kubika betona i 12 mreža. Navodi kako je put katastrofalan, ima kritičnih točaka i da je velika uzbrdica.

Načelnikov prijedlog je da se pogleda u kojem je stanju put pa da se u narednom periodu godine sukladno mogućnostima proračuna i pojedinih stavki ispuni zahtjev. Načelno, zahtjev se prihvaća ali je potrebno utvrditi točan omjer betona i mreža.

Vijećnik Milan Buzov predlaže da se ne izlazi na teren jer će tada biti veći izdatci od traženih količina u samom zahtjevu. Napominje da navedeni put spada u nerazvrstane ceste i predlaže da se zamolba usvoji.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen s 10 „za“ i 1 „suzdržan“ glas.

3. Tin Petković – poslovni direktor filma „3017“ - zamolba za donaciju kako bi realizirali, odnosno snimili film

Načelnik Ante Pijuk objašnjava kako je scenarij igranog filma pod radnim naslovom „3017“ preslika jednog tragičnog dijela života u Lijepoj našoj. Bazira se na 3017 istinitih priča - samoubojstava hrvatskih branitelja, 156 njihovih žena i 56 djece. Produkcija smatra da je problem samoubojstava veterana i oboljelih od PTSP-a ne samo hrvatski nego i svjetski problem, smatraju da će film imati i međunarodni odjek.

Načelnikov prijedlog je da se donira 1.000,00 kuna s pozicije Tekućih pričuva.

Vijećnici su predložili iznos od 2.000,00 kuna.

Načelnik izmjenjuje svoj prijedlog na 2.000,00 kn.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

4. Ante Buzov – zamolba za sanaciju šumskog puta prema Pascima

Načelnik Ante Pijuk iščitava iz zahtjeva da se traži poravnanje i da je potrebno nasuti nekoliko najkritičnijih dionica puta, te na jednom mjestu većim zahvatom odvratiti tok oborinskih voda te napraviti 10-ak prokopa za odvodnju vode koja nadire na put.

Načelnik predlaže 10 sati rada stroja i 30 tona jalovine.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

5. Ante Marijanović – zamolba za postavljanje grba - ležećih policajaca na seoskoj cesti

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zamolba usvoji i da se izade na teren i dogovori točno koji usporivač prometa postaviti, vidjeti koje je najoptimalnije rješenje.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

6. Ante Bačić – zamolba za sanaciju lokalnog puta u Umljanovićima

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zamolba usvoji, da izvođač radova izade na teren i utvrdi što je potrebno napraviti.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

7. Radmila Juras, privatna zdravstvena njega – zamolba za sufinanciranje goriva za automobil medicinske sestre koja izvršava zdravstvene usluge i na području Općine Ružić

Načelnik Ante Pijuk objašnjava da se radi o patronažnoj sestri kojoj dio puta pokriva HZZO a dio troškova snosi sama.
Predlaže za sada tekuću donaciju od 2.000,00 kn, koja ističe nije trajno rješenje.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

8. Mijo Bojčić – zamolba za nasipanje poljskog puta Glavičak – Jukice sa 80 tona jalovine i 5 sati rada stroja

Načelnik Ante pijuk navodi da se taj put trenutno uređuje kroz javne radove.
Načelnik predlaže da se zahtjev prihvati.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

9. Vijećnik Milan Buzov – zamolba za sanaciju izvorišta pitke vode u naselju Drvenjak

Vijećnik Milan Buzov iznosi kako navedeno izvorište, tj. bunar u ljetnim mjesecima nikada ne presuši i da ga stanovnici redovno koriste za svoje potrebe dolazeći s manjim cisternama i pune svoje gusterne. Navodi kako je ploča bunara pukla i u jako lošem je stanju. Potrebno je sanirati ploču i napraviti novu krunu. Ističe kako je vlasnik izvorišta Hrvatske vode i da je on za vrijeme svog djelovanja u samoupravi kontaktirao gospodina Krnića iz Hrvatskih voda koji je izišao na teren i

tada još iznio da je voljan trajno to riješiti u suradnji sa lokalnom samoupravom, međutim do toga do danas nije došlo.

Načelnik Ante Pijuk predlaže da se zamolba usvoji.

Predsjednik vijeća daje prijedlog na glasanje.
Prijedlog je usvojen jednoglasno.

Točka 7. Razno

Vijećnik Josip Sučić postavlja pitanje u kojoj je fazi ured turističke zajednice jer je to bilo najavljeno u kampanji, zanima ga što je sa školom u Otavicama, konkretno sa stolarijom, koja je vidno popucala i što je sa natječajem koji je raspisan za osnovnu školu a koji je ujedno i poništen.

Načelnik Ante Pijuk se osvrnuo da je za osnovati ured prvenstveno potrebno uz Mauzolej imati više sadržaja koje bi ponudili turistima. Nije se odustalo od ideje, treba srediti prvo turističku infrastrukturu na čemu se upravo radi. Navodi da je od ravnateljice Mauzoleja Sandre Grčić Budimir, dok su bili Dani kršćanske kulture, dobio informaciju da nema nikakvih problema da jednog dana tu bude stalni postav i da to bude jedan dio turističke ponude ali prvo se treba riješiti problem vlage prostora da bi se unutar škole mogla djela izložiti. Navodi još da nema imovinsko – pravne zapreke da se tu otvori stalni postav i interpretacijski centar. Postavit će se i kamene klupice.

Vijećnik Josip Sučić je upitao da li je konzervatorski odjel (Uprava za zaštitu kulturne baštine) to odobrio.

Načelnik Ante Pijuk mu odgovara da jest i nadovezuje da će se prozori i unutarnji zidovi brzo okrečiti.

Vijećnika Josipa Sučića zanima zašto se Mauzolej ne očisti, odnosno da javni radovi ne srede okoliš.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da će se dio gdje je drvored i gdje će biti vinska staza očistiti, a što se tiče Mauzoleja ima zaposlena osoba koja vodi brigu o tome.

Vijećnik Josip Sučić smatra da se to ne održava adekvatno.

Načelnik Ante Pijuk odgovara još da je natječaj za postavljanje betonskih kocaka ispred osnovne škole poništen jer je bila prijava od tvrtke koja je imala najnižu ponudu ali koja je otvorena svega par dana prije natječaja i imala neozbiljan pristup prema daljnjoj proceduri. Tako da se drugi poziv odvio samo slanjem na adrese a ne elektroničkim oglašnikom kao prvi. Izabran je izvođač, uveden u posao prije par dana i za nekih 20 dana bi trebali riješiti radove.

Vijećnik Milan Buzov postavlja pitanje što je sa Učiteljskim domom, stanom u Kljacima. Iznosi da nema nikakvih imovinsko – pravnih problema, da je u vlasništvu Općine i da bi bilo šteta pustiti produženi rok za legalizaciju spomenutog objekta.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da će predati zahtjev za legalizaciju.

Vijećnika Milana Buzova nadalje zanima kada je potpisan početak radova za Dom u Kljacima i koji je planirani rok završetka radova. Iznosi da su svi rokovi premašeni i zanima ga zašto nisu naplaćivani penali izvođaču.

Načelnik Ante Pijuk odgovara da je planirani rok bio 23.siječnja 2018. godine, ali je radove produžio nadzor zbog upisa kišnih i neadekvatnih dana za rad. Produženo je za mjesec, mjesec i pol dana. Napominje da nije bilo potrebe za naplatu penala jer je rok izvođenja radova bio produljen.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.
Sjednica je završena u 20:50 sati.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinog upravnog odjela, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

Zapisničar

Josipa Vrlja



PREDSJEDNIK

Ante Duran

